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FANTJE IN DEKLETAI 

NA DELO ZA »NAS DOM«I 
Te dni izide tretja letošnja številka 

»Našega doma«, tega priljubljenega 
Stanovskega glasila naše kmetske mla
dine, z zelo pestro ter izbrano vsebino. 
»Naš dom« prodira vsebolj v vrste na
fte kmetske mladine; saj razglašuje nje
ne plemenite težnje in njena vzvišena 
stremljenja. Da se bo pa moglo to vzor
no urejeno glasilo kmetske mladine, 
katerega posamezni izvod stane jedva 
1 dinar in ki izhaja koncem vsakega 
meseca, po svoji vsebini obogatiti in 
spopolniti, je potrebno, da se število 
naročnikov dvigne in da storijo vsi na
ročniki napram listu svojo dolžnost, 
ki obstoja v rednem plačevanju naroč
nine ter agitaciji za njegovo razširjenje 
med kmetsko mladino. Da se uredni
štvo in uprava oddolžita požrtvovalno
sti in gorečnosti agitatorjev in naročni
kov »Našega doma«, se bo vršilo za
četkom aprila žrebanje za velikonočno 
obdarovanje agitatorjev in naročnikov, 
ki so do 1. marca tega leta plačali celo
letno naročnino za »Naš dom«. Zato: 
poravnajte takoj naročnino za 1. 1930; 
sovrstnike in sovrstnice pa pridobivaj
te, da vstopijo v vrste naročnikov in 
čitateljev »Našega doma«. 

Vurberg. Gospodarsko izobraževalno društvo 
na Vurbergu priredi v nedeljo dne 23. februar
ja popoldne ob treh predstavo v župnijskem 
domu. Predstavljali se bosta igri: Fernando, 
t t rah Asturije ali izpreobrnjenje roparja ter 
Poštna skrivnost ali začarano pismo. Vse pri
jatelje društva vabi k obilni udeležbi odbor. 

Sv. Rupert v Slov. goricah. Naši fantje in 
dekleta priredijo v nedeljo dne 23. februarja 
tega leta ob treh popoldne v dvorani stare šole 
dve zanimivi igri. Sodeluje celokupen pevski 
zbor z igralnimi pesmimi. Vstopnina prosta. 
Pobirali se bodo samo prostovoljni prispevki. 
Prijatelji naše mladine in poštene zabave, na
polnite ta dan našo skromno dvorano. Vljud
no vabljeni fantje in dekleta. 

Sv. Anton v Slov. goricah. Marsikak nastop 
naše dramatske družine vam je še v spomi

nu, ko smo nastopali na odru društvenoga do 
ma % igrami: Mala pevka, Miklova Zala in 
Mlada Breda, katere so ostale neizbrisne na
šemu spominu. Tukaj nastopajoči igralci vas 
vabijo tudi sedaj, da se, kakor je vaša lepa 
navada, odzovete našemu vabilu. Da pa ne 
boste rekli, da uprizarjamo samo žaloigre, smo 
si zamislili krasno patdejansko burko: »Ba
bilonska zmešnjava«, ki se vrši dne 23. febru
arja 1930 po večernicah v Društvenem domu. 
Na sporedu sta tudi dve smeha polni pevski 
točki »Nosovi« in »Plesavkam«. Omenjena pri
reditev vam bo, kakor še do danes nobena, 
nudila za letošnji pustni čas nadvse obilno 
smeha in poštene pustne zabave. Tem potom 
se tudi zahvaljujejo fantje vsem, ki so poma
gali v letih, da so mogli izvrševati delo, ka
tero je ostalo neizbrisno v srcih fantov, ki 
vam kličejo: Bog živi one, katerim je bila in 
je pri srcu vzgoja mladine! 

Sv. Vid pri Ptuju. Naše prosvetno društvo 
priredi na pustno nedeljo dne 2. marca tega 
leta ob 3. uri popoldne s Slomškovem domu 
veseloigro: Doktor Vseznal in sluga Štipko 
Tiček. Na programu je še več veselih prizo
rov. Prijatelji Slomškovega doma, prisrčno 
vabljeni! 

Ljutomer. V Ljutomeru koncertuje v nede
ljo, dne 23. februarja tega leta popoldne ob 
i. uri v dvorani g. Strasser slavna umetnica 
na gosli ga. Fr. Brandl iz Maribora. Na kla
virju spremlja prof. glasbe gdč. Minka Za
cherlova. Ker se nam težko nudi taka ugodna 
prilika slišati umetno sviranje na gosli, prosi 
odbor Glasbenega društva za obilno udeležbo. 
Vstopnina 15, 10, 6 in 2 Din. 

Podčetrtek. Gospod urednik, škoda, da ni
ste bili v nedeljo pri nas, da bi videli nekaj 
lepega. Tukajšnje katoliško slovensko izobra
ževalno društvo in sicer fantovski odsek je 
priredil prvič po vojni igro: Izgubljeni sin. 
In čeravno so ti mladeniči prvič nastopili, so 
se tako dobro odrezali, da smo jih morali kar 
pohvaliti. Malo pred tem pa je priredil de
kliški odsek ganljivo igro: Vestalka tudi prav 
imenitno. Vsakokrat je bila dvorana v cer
kveni hiši skoraj polna gledalcev iz občine 
Imeno in mnogo odličnih oseb iz trga Podče
trtek. Mladini pa kličemo: le naprej po po
šteni poti v srečo in čast cele župnije. 

Sv. Benedikt v Slov. goricah. Pevski zbor, 
odsek prosvetnega društva, priredi v nedeljo 
dne 2. marca 1930 ob 3 uri popoldne v poso
jilniški dvorani gledališko predstavo in sicer 
dramo v treh dejanjih »Bazvalina življenja«. 
Pred predstavo je več pevskih točk. Med od
mori svira tamburaška godba. Domačini, so

sedje in prijatelji petja, vsi vljudno vabljeni, 
ker je čisti dobiček namehjBn za ivibavo mti
ziknlij pevskemu zboiu 

Št. TP.RŽ na Dravskem polju. Dne 16. tega 
meseca se je vršila v nabito polni hiši otvo
ritev naše društvene dvorane. Veselo razpo
loženje, ki ga je ustvaril naš cerkveni pevski 
zbor, je prikipelo do vrhunca, ko je povzel 
besedo predsednik Prosvetne zveze v Maribo
ru g. dr. Ilohnjec. V kratkih obrisih je v po
ljudni obliki pojasnil pomen društvenega do
ma. Pri tem je imel ozii v prvi vrsti na raz
mere Dravskega polja. Poslušalci so ga ži
vahno pozdravljali. Da je pa izpadla vsa pri
reditev v splošno zadovoljnost, so pa imeli 
veliko zaslugo tudi igralci igre »Pogodba«, ki 
so nas celo uro prav prijetno zabavali. Ce
njenim gostom, ki so prišli iz drugih župnij, 
kakor tudi domačinom kličemo na veselo svi
denje pri prihodnji prireditvi dne 2. marca. 

Brežice ob Savi. Slovensko katoliško izobra
ževalno društvo bo priredilo v nedeljo, dna 
23. februarja ob četrt na štiri popoldne Nu
šičevo veseloigro »Svet« v Narodnem ddmu v 
Brežicah. Ker je pri zadnji prireditvi zmanj
kalo sedežev, vsled tega se bo ta igra sedaj 
vprizorila za bližnje posestnike že v soboto, 
dne 22. februarja ob 8. uri zvečer. Kdor si želi 
poštenega smeha, naj pride in ne bo mu žal. 


